



«Черный кофе» предпочитает коньяк!

Интервью у Дмитрия Варшавского, которое мы взяли перед началом фестиваля в Оше.

— Дмитрий, с каким настроением вы прилетели в Ош!

— На фестиваль «Интер-Ош-91» мы прибыли в отличном настроении. Здесь оно еще больше поднимается.

— С чем это связано!

— Нас очень хорошо встречают.

— Допустим, здесь зритель примет вас не как должное, что тогда!

— Что значит должное? Мне все равно, как воспримет нас зритель.

— Выходит перед выступлением вас не тревожат никакие сомнения!

— Нет. Меня это мало интересует.

— Какое место в вашей жизни занимает политика!

— К политическим событиям у каждого свое отношение. По крайней мере, в августе было все интересно. За всеми событиями я наблюдал двадцать часов в сутки.

— Вас не было в те дни у московского Белого дома!

— Как же? Я был там.

— А что делали!

— Просто был там и все.

— Как группа планирует выступить на фестивале «Интер-Ош-91»!

— Как обычно. Мы всегда неплохо выступаем.

— У вас есть идеалы в музыке!

— Я уже вышел из того возраста, чтобы иметь какие-то идеалы.

— Тогда ориентиры.

— И ориентиров нет. Мы играем оригинальную музыку.

— Что вас ждет в будущем!

— Меня устраивает настоящее, поэтому зачем мне будущее.

— Вы живете одним днем!

— Сегодняшним днем. Это разные вещи.

— Личная жизнь артиста всегда интересует зрителей.

— Я не женат. Детей у меня нет.

— Что вы предпочитаете в жизни — Черный кофе или Зеленый чай!

— В зависимости от настроения.

— А чаще!

— Чаще коньяк.

— Прошел слух, что у вас есть песня на тему фестиваля...

— В нашем репертуаре такой песни нет.

— Ну, а можно предположить, что появится после фестиваля песня о Кыргызстане!

— Думаю, что да. Последний раз в Средней Азии я был в 84—85 году и тогда нас тоже хорошо встречали.

— Вас устраивает организация фестиваля!

— Здесь замечательно. Огромное спасибо всем. Благодаря организаторам фестиваля, зрители получают все по полной программе от группы «Черный кофе».

— Спасибо за беседу и успехов.

Виктория КУРЕНЕВА.

исследовательница культуры, - Бишкек, - 1991, - 16 окт., - с. 8